

不让孩子们第二次失去家

本报报道亳州女子收养孤儿引关注,一天获捐近万元



星报讯 (曾梅 记者 任杰) 昨日,本报报道亳州刘英收养60名重病孤儿,开办的作为资金来源的厨师学校却因房东不愿续租,而面临关闭。报道一经刊发,立即引起强烈反响,在无数热心读者、网友的关注下,越来越多的人获悉了刘英

的事迹,大家有钱出钱、有力出力,捐款从全国各地汇聚亳州……昨天中午,刘英的银行账户收到了第一笔善款——来自广东深圳的微博网友“开往春天的铁路”汇款6000元。另一名广州的方姓网友也汇来了400元。同时,爱心人士张艺冬也捐款1500元……据不完全统计,当天共收到来自各界捐款近万元。此外,南京几

位爱心书法家得知情况后,也拿出各自的书法作品共10幅义卖。近期,这笔2万元的善款也即将到账。本月底,他们还将带着自己的部分作品来亳州,开办一场拍卖会,所得钱款全部捐给刘英。刘英告诉记者,孤儿院和厨师学校分隔两地,如今,厨师学校的房东要求她立刻搬出去,孤儿院的房子也将在几个月后到期。她

想把两处并到一起,方便照顾。“现在孤儿院有15个孩子,还有厨师学校的学生们。我想,房子至少要有十几间才行,要是有个小院子,能供孩子们活动更好。”刘英说,她和家人,以及很多爱心人士都在努力寻找,但目前还没找到这种房子。“现在想找个有十几间房子,还带个小院的,非常难。还有就是,租金也太贵,我实在承受不了。”

昨天,本报热线电话不断,有的询问需要什么样的房子,有的提出寻找建议,还有的自愿义务帮助刘英照看孩子的。无数电话、信息汇聚到一起,让刘英看到了希望。对此,刘英委托本报感谢所有爱心人士。她说:“我要保住孤儿院,为了我的孩子们,也为了社会上的好心人,我不会再让孩子们第二次失去家。”



黄山市歙县璜田乡蜈蚣岭村的层层梯田,于日前被安徽省授予第六批省级文物保护单位。蜈蚣岭梯田是1964年蜈蚣岭人民响应“农业学大寨”的号召,利用10年时间垒起200余条高4米~10米、长30米~300米的石磅,建成石梯茶园800亩。层层梯田不仅具有较高的美学观赏价值,也是集人文景观和自然景观于一体的文化遗产,成为摄影爱好者及人们休闲度假追随的对象。吴建平 记者 陈明/图

江淮一览

我省软件出口增长迅速

昨日,记者从省商务厅获悉,上半年,我省软件出口快速增长,共签订合同276份,合同金额6419万美元,同比增长27.0%。新加坡

为我省软件出口主要市场,合同金额1671万美元、占出口总合同金额的26.0%;美国和日本分居二、三位。 记者 王玮玮

江淮合资发动机项目获准

昨日,记者从合肥市发改委产业处获悉,总投资18亿元的安徽江淮汽车股份有限公司与美国纳威司达公司的全资子公司万国卡车与发动机投资有限公司,合资生产柴油发动机项目,获得国

家发展改革委核准。据相关负责人透露,这是合肥汽车工业首个获得国家核准的合资发动机项目,最终将形成以合肥为核心的卡车汽车产业集群。 方华英 记者 沈娟娟

无业男子喝酒壮胆抢金店

黄山市歙县深渡镇两名无业男子,在预谋抢夺金店时,害怕被抓又想搞点钱花。于是其中一名男子吴某,狂饮两瓶啤酒,给自己壮胆,并借着酒意进入金店,以购

买为名,抢走一条价值14000余元的黄金项链。日前,两人已被检察院依法批准逮捕,案件在进一步侦查当中。

路海波 记者 陈明

伪造国家证件骗财150万

为偿还欠下的巨额赌债,利辛男子张某开始从汽车租赁公司骗取轿车来抵押借款,并利用他人工资本诈骗贷款,共骗取150多

万元。日前,利辛县检察院以伪造国家机关证件、印章罪、涉嫌合同诈骗罪对张某提起公诉。

李检飞 曾梅 记者 任杰

焚烧秸秆引大火拘留10天

涡阳县陈大镇的段某违规焚烧自家秸秆,却因大风不慎引燃周边30多亩小麦。所幸,消防官兵及时赶到将大火扑

灭,无人员伤亡。昨天,当地派出所对段某处以拘留10天的处罚。

张海博 曾梅 记者 任杰

9日、10日去上海应聘空姐

昨日,记者从东航安徽分公司获悉,东航将在华东六省一市招收1000名空中乘务员(含航空安全员)。此次招乘的现场报名将于7月9日至10日在上海东华

大学进行,面向上海、江苏、浙江、江西、福建、山东以及安徽户籍的25周岁以下全日制大专及以上学历人员,招收范围还包括2013届大学毕业生。 张跃 记者 王玉

“国际垂钓基地”挂牌万佛湖

昨日,记者从省农委获悉,全国首家“中国国际休闲垂钓基地”诞生,它就在我省万佛湖。据了解,“万佛湖中国国际休闲垂钓基地”是中国休闲垂钓协会授予的

首家中国国际休闲垂钓基地,它的成功挂牌,标志着中国国际休闲垂钓基地标准规则出台,为休闲垂钓事业发展树立了榜样。

记者 俞宝强

为提前上小学篡改出生证明

日前,合肥肥西桃花派出所户籍大厅来了一名中年男子称,其女儿办理入户手续时出生日期录入错误要求更正。民警随后找到了其当年申报户口的材料发现,档案内存档的出生医学证明

副页上反映的信息与户口簿上的信息一致。该男子最终道出了实情,原来为了让女儿在9月份开学时能够顺利进入小学,于是便想到伪造出生证来变更出生日期。 倪文 张欣 记者 范竹标

皖中小企业集合债券实现零突破

星报讯(记者 丁林) 记者日前从省发改委获悉,芜湖市高新技术中小企业集合债券获国家发改委核准发行,成为我省首个获准发行的中小企业集合债券,标志着我省中小企业集合债券发

行实现零突破。据了解,芜湖市高新技术中小企业集合债券,采取“统一组织、统一冠名、统一担保、分别负债、集合发行”的模式,由芜湖市安得物流等7家高新技术中小企

业联合发行,总规模41亿元。省发改委相关人士表示,获准发行的债券将不设具体投资项目,募集的资金将全部用于补充企业营运资金,资金使用更加灵活。

两省交界收费站各自收费将消失

星报讯(记者 王玉) 昨日江苏省发布消息,该省内将停止10多个收费站的收费,其中,与安徽省交界的道路上,还有收费站正在协商。此消息一出,立即引起关注,昨日记者从省交通厅

了解到,目前我省与江苏之间只有和县境内一个收费站还在继续各自收费,其余的全部采取了联合设立收费站的方式。此外,我省已经多次与江苏省进行协商,将按照两省道路不足50公里距离

的标准,联合设置一个收费站的方式,减少司乘人员过往停车的麻烦。记者从江苏方面也获悉,江苏交通部门也正在积极与周边省份协商中,很快,两省之间收费站各自收费的现象将彻底消失。

中科大近千名海内外校友昨返校,校长侯建国:将在大蜀山脚下,打造安徽“硅谷”

星报讯(施亚磊 记者 俞宝强 李超钰) 昨日,中科大迎来最为“壮观”的一次返校纪念活动。中科大校长面对近千名来自海内外的校友,透露好消息:将在合肥大蜀山脚下,打造安徽“硅谷”。

昨日上午,近千名来自海内外的校友,从世界各地赶了回来,他们不仅回来捐赠母校,也倾听了中科大的宏伟蓝图。从东区到西区,有说有笑,也有泪水。很大一部分校友,刚到校门口就哭了。但看到久违的老师与同学,

他们又擦干泪水。中科大校长、校友总会会长侯建国介绍,科大南迁41年了,东西校区长期分隔不利于学校教学活动,打通东西校区可谓是今年学校发展的头等大事,希望能尽早看到两者连为一体。据悉,如果一切顺利,用不了几年,中科大东西校区将成功实现连接。“合肥市已将合肥学院北校区的120亩土地划拨给中科大。等到合肥学院北校区今年完成搬迁,中科大将再次建设中校区。

届时,中科大在黄山路沿线将有三个校区,进而将三个校区连接起来。”侯建国在介绍目前中科大情况的同时,也给回来的校友们,透露出一个好消息。“合肥市与中科大,将联合组建一个‘科大先进技术研究院’。位置在高新区大蜀山以西。今年下半年将先期招生300人,借合肥学院旧址开学。”侯建国向校友们介绍,研究院本月底就将开工建设,未来将形成5000名工程硕士、工程博士在读规模,并逐步打造成安徽“硅谷”。